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Câu 1: T m phá   iểu sai. 
                                           

                                                                                        

                                                                                                            

Câu 2: T m phá   iểu sai. 
                                                           

B. Côn                                                                

                                                         không sinh công. 

                                                          

Câu 3               sai                     

                                                                          

                                                                 

                                                                             . 

                                                                   

Câu 4                                                                    v1, v2                            

                          

 
Câu 5                                                                                                  

 
Câu 6                                                                                    

                                                                                 

                                                                               

Câu 7                           

                               

                                                                                               

                                                           

                                                               

Câu 8      câu sai. 

                                                           

                                                   

                                                      

                                                

Câu 9                                    

                                                                                       

          -                                                                   

                                                                       

                                                                                       

Câu 11                        m1                                                                    

      m2 = 100 g                                                                                      

                                             

A. 400 m/s.                            B. 8 m/s.                                  C. 80 m/s.                              D. 0,4 m/s. 

Câu 12                                                                                              

                              g = 10 m/s
2
                            

A. 150 W.                               B. 5 W.                                   C. 15 W.                                  D. 10 W. 

Câu 13                                                                               g = 10 m/s
2
       

                                                                                              

   2√2                                B. 40 m/s.                                  C. 80 m/s.                            D. 20 m/s. 
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Câu 14                                                                                                

                                   g = 10 m/s
2
                                    ch                    

                         

A. 4 m/s.               B. 3,5 m/s.             C. 0,3 m/s.              D. 0,25 m/s. 

Câu 15                                            2                 
3
                                     

                                                                                                      g = 

10 m/s
2
)? 

A. 0,5 m.            B. 15 m.             C. 2,5 m             D. 1,5 m. 

Câu 16                                                                                         2      

                                  

A. 10 kg.m/s.           B. – 5 kg.m/s.               C. 36 kg.m/s.          D. 5 kg.m/s. 

Câu 17: M                                30
o
                                                      

                                                     
→

                                                      

                

    √  kg.m/s.          B. 4 kg.m/s.                 C. 2 kg.m/s.    D. 1 kg.m/s. 

Câu 18:                                                                                            

                                                     thiê                         

A. 8,1 kg.m/s.            B. 4,1 kg.m/s.            C. 36 kg.m/s.            D. 3,6 kg.m/s. 

Câu 19                                                                                                    

             

                                                                                                       

Câu 20                            1,5 m
3
                                                                  

                         

A. 3,00 m
3
.           B. 0,75 m

3
.            C. 0,3 m

3
.            D. 1,5 m

3
. 

Câu 21                                        2                       25
o
      45

o
                        

        

A. 135 J/kg.K.           B. 130 J/kg.K.              C. 260 J/kg.K.    D. 520 J/kg.K. 

Câu 22                                        0
o
             1,01.10

5
       1,29 kg/m

3
                 

            200
o
             4.10

5
        

A. 2,95 kg/m
3
.              B. 0,295 kg/m

3
.            C. 14,7 kg/m

3
.       D. 47 kg/m

3
. 

Câu 23                                      2               17
o
              120 cm

3
         -             

    40 cm
3
                                                              

A. 210
o
C.            B. 290

o
C.            C. 483

o
C.            D. 270

o
C. 

Câu 24                                         27
o
                                                 10

o
  

                                                                                

A. 2 atm.           B. 14,15 atm.         C. 15 atm.             D. 1,8 atm. 

Câu 25                  100 cm
3
               1,5.10

5
        -                                    75 cm

3
  

                                                               

A. 3.10
5
 Pa                B. 4.10

5
 Pa           C. 5.10

5
 Pa          D. 2.10

5
 Pa 

Câu 26                                                                                               

    2         g = 10 m/s
2
                                          

A. 20 s.          B. 5 s.           C. 15 s.           D. 10 s. 

Câu 27                                                                                    30
o
          

     lên dây      2                                                              

A. 1732 J.              B. 2000 J.              C. 1000 J.            D. 860 J. 

Câu 28                                         g = 10 m/s
2
                     không kh                 

                                cao? 

A. 20 m.                 B. 30 m.                C. 40 m.              D. 60 m. 

Câu 29                                            2                                                              

      2                                  

A. 60 Pa.  B. 20 Pa            C. 10 Pa                  D. 40 Pa 

Câu 30                           2                                                                       

     

                                                                                 

                                                                                 



VẬT LÝ- THÀY ĐIỂN 0987769862                         TRANG WEB CỦA THÀY: VATLYHANOI.COM 

3           Địa điểm học khối A và A1:  Số 33 Lê Thanh Nghị- Cạnh ĐH Bách Khoa  

                                      Nguyễn Quý Đức- Thanh Xuân và Cạnh Học Viện Quân Y 103 - Hà Đông 

Câu 31: Kh      ng súng là 5 kg và c     n là 40 g. Lúc thoát kh i nò           n có t      

600 m/s. T      gi t lùi c a súng là 

A. 4.8 m/s               B.  6 m/s                 C. 8m/s                     D. 2.4m/s 

Câu 32: M                     ng 5 kg, bay v i v n t                    ng c              

A. 100 kg.km/h.       B. 270 kgm/s.         C. 360 N.s.        D. 75 kg.m/s  

Câu 33: Phát bi               sai: 

           ng c a v t trong chuy                         i. 

B. Xung    ng c a l c là m                    

           ng t  l  v i kh      ng v t.                          ng là m                         

Câu  34: M t v t có kh                     do xu      t trong kho ng th        2       bi n 

              ng c a v t trong kho ng th                                        
2
. 

A. 10 kgm/s             B. 100 kgm/s         C. 20 kgm/s         D. 50 kgm/s 

Câu 35:                       ng  

                                                               ng.                D. không âm. 

Câu 36: M               u m            c có kh      ng 15 kg t  gi ng sâu 8 m lên trong 

30 s. Công su t c a l c kéo có giá tr  là bao nhiêu? L y g = 10 m/s
2
. 

A. 4 W                    B. 120 W               C. 360 W           D. 40 W 

Câu 37: M t v t chuy     ng v i v n t        i tác d ng c a l   F         i. Công su t c a 

l c F là: 

A. P = Fv
2
.                       B. P = Fvt.                C. P = Fv.                  D. P = Ft. 

Câu 38: Công th c tính công c a m t l c là: 

A. A = F.s.         B. A = mgh.            C.            D. A = 0,5mv
2
. 

Câu 39: M       i kéo m t hòm g      t trên m t ph ng nghiêng b ng m                 

song song v i m t ph ng nghiêng. Bi t góc nghiêng là 60
0
. L c tác d ng lên dây b ng 200 N. 

Công c a l         c hi                            c 10 mét là: 

A. 1000 J               B. 2000 J                C. 4000 J             D. 1732 J 

Câu 40:                 ng tích m                   ng làm nhi                  
0
C thì áp 

su                    n áp su         u.Nhi            u c                    

A. 600 K             B. 600
0
C              C. 327 K             D. 6

0
C 

Câu 41: M t bình kín ch a khí ôxi   nhi      27
0
C và áp su t 10

5 
Pa. N                 

n ng   nhi      177
0
C thì áp su t trong bình s  là:  

A. 1.5.10
5
  Pa                 B. 2.5.10

5
  Pa             C. 0.5.10

5
  Pa           D. 3.5.10

5
  Pa 

Câu 42: Quá trình bi     i tr                              c gi          i g i là quá trình 

      n nhi t.        ng nhi t.               ng áp.            ng tích. 

Câu 43:  M t xilanh ch a 100 cm
3
 khí   áp su t 2.10

5
 Pa. Pit tông       ng nhi t khí trong 

xilanh xu ng còn 50 cm
3
. Áp su t c a khí trong xilanh lúc này là: 

A. 1.5.10
5
  Pa            B. 2.5.10

5
  Pa          C. 4.10

5
  Pa            D. 3.5.10

5
  Pa 

Câu 44:  M              a 100 cm
3
 không khí   nhi      27

0
C và áp su t 10

5
 Pa. Khi không 

khí b  nén xu ng còn 20 cm
3
 và nhi                 i 327

0
 C thì áp su t c a không khí trong 

       

A. 1.5.10
5
  Pa              B. 2.5.10

5
  Pa             C. 4.10

5
  Pa           D. 10.10

5
  Pa 
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Câu 45:                                       cao                               
2
       

                                          

A. 40 kgm/s             B. 8 kgm/s               C. 80 kgm/s               D. 4 kgm/s 

Câu 46:  V t kh                      do t     cao 80 m xu      t. L y g = 10 m/s
2
    ng 

       a v            c khi ch     t là? 

A. 8 J                 B. 40 J                 C. 4 J                   D. 80 J 

Câu 47:  V t kh                      do t     cao 80 m xu      t. L y g = 10 m/s
2
. T      

                    ng 3 l n th        

A. 60 m              B. 20 m                 C. 16 m                    D. 26.7 m 

Câu 48:  V t kh                      do t     cao 80 m xu      t. L y g = 10 m/s
2
 . Tính 

công c a tr ng l c trong n a th               i cùng? 

A. 80 J            B. 8 J            C. 20 J                D. 60 J 

Câu 49:  V t kh                      do t     cao 80 m xu      t. L y g = 10 m/s
2
 . Tính 

công su t c a tr ng l c trong n a th               i cùng? 

A. 40 W  B. 60 W  C. 30 W  D. 10 W 

 

 

 

 

 

 

 

 


